

Tlačová správa

Prihlášku na strednú odbornú školu a prihlášku na duálne vzdelávanie treba podať do 20. februára
ARRIVA pripravila aj tento rok program duálneho vzdelávania na európskej úrovni pre
budúcich špecialistov

Bratislava, 6. februára 2025 – Spoločnosť ARRIVA aj v roku 2025 pokračuje v spolupráci s 13 strednými odbornými školami v piatich samosprávnych krajoch Slovenska a rozvíja duálne vzdelávanie v odboroch autoopravár – mechanik, autoopravár – elektrikár, autoopravár – karosár, predaj a servis vozidiel a autotronik. Program poskytuje žiakom nielen praktické zručnosti a odborné vedomosti, ale aj finančnú a materiálnu podporu počas celého štúdia. ARRIVA zabezpečuje duálne vzdelávanie na európskej úrovni, čím študentom ponúka špičkové pracovné podmienky a perspektívu uplatnenia v medzinárodnom prostredí.

Kvalitné vzdelanie a možnosť stabilného zamestnania v medzinárodnej skupine

ARRIVA je súčasťou jednej z najväčších dopravných skupín v Európe, čo poskytuje jej študentom a budúcim absolventom prístup k najmodernejším technológiám a špičkovému vybaveniu. Vďaka tejto spolupráci môžu študenti získať nielen odborné zručnosti na najvyššej úrovni, ale aj stabilné pracovné miesto s perspektívou kariérneho rastu v medzinárodnom prostredí.

Prihlášku na strednú odbornú školu spolu s prihláškou na duálne vzdelávanie musia žiaci 9. ročníka a ich rodičia podať tento rok **najneskôr do 20. februára 2025**. ARRIVA ponúka už od roku 2019 možnosť štúdia v odboroch autoopravár – mechanik (2487 H 01), autoopravár – elektrikár (2487 H 02) a autoopravár – karosár (2487 H 03). Tento rok pribudli nové odbory: predaj a servis vozidiel (2493 L) a autotronik (2495 K).

„Na Slovensku má naša spoločnosť 21 servisných pracovísk na špičkovej európskej úrovni, kde nájdú budúci absolventi našich programov kvalitné zázemie pre svoj profesijný rast. Naším cieľom je pripraviť mladých ľudí na reálnu prax, v ktorej stále viac dominujú digitálne technológie a inteligentné riešenia,“ uviedol **Michal Horák**, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku.

Finančná podpora a motivácia pre študentov

Servisné pracoviská spoločnosti ARRIVA sú vybavené najmodernejšími technológiami a v aktuálnom školskom roku 2024/2025 v nich absolvuje duálne vzdelávanie 20 študentov. Okrem mesačného štipendia 20 – 60 eur dostávajú študenti od 1. ročníka aj odmenu za produktívnu prácu, ktorá sa odvíja od jej náročnosti a zručnosti študenta. Počas praktickej prípravy ARRIVA zabezpečuje osobné ochranné pracovné prostriedky, zabezpečuje študentom stravovanie a hradí im cestovné náklady až do výšky 100 %.

Podmienkou zapojenia do programu je podpísanie Učebnej zmluvy spolu so Zmluvou o budúcej pracovnej zmluve, čo znamená, že úspešní absolventi majú vysokú pravdepodobnosť zamestnania v spoločnosti ARRIVA s možnosťou profesijného rastu.

Oceňovanie inštruktorov v duálnom vzdelávaní

K odbornému rastu budúcich špecialistov patria aj skúsení mentori. Jedným z nich je Martin Motýľ, regionálny manažér spoločnosti Arriva Service, ktorý sa stal jedným z 13 finalistov ankety **TOP hlavný inštruktor v duáli 2024**. Túto anketu vyhlásila Asociácia priemyselných zväzov a dopravy, Asociácia zamestnávateľských zväzov a združení SR, Slovenská banská komora a Slovenská živnostenská komora a jej cieľom je oceniť významnú úlohu hlavných inštruktorov v duálnom vzdelávaní a zdôrazniť jeho dôležitosť pre pracovný trh.

Zapojené stredné odborné školy

ARRIVA spolupracuje so školami v piatich samosprávnych krajoch:

Bratislavský samosprávny kraj

- Stredná odborná škola dopravná, Kvačalova 20, 821 08 Bratislava

Trnavský samosprávny kraj

- Stredná odborná škola automobilová, Coburgova 7859/39, 917 02 Trnava

- Stredná odborná škola technická, Nová 5245/9, 921 01 Piešťany

- Stredná odborná škola Holíč, Námestie sv. Martina 5, 908 51 Holíč

- Stredná odborná škola technická, F. Lipka 2422/5, 920 01 Hlohovec
- Stredná odborná škola, V.P.Tótha 31/5, 905 01 Senica

Nitriansky samosprávny kraj

- Stredná odborná škola techniky a služieb, Cintorínska 4, 950 50 Nitra
- Stredná odborná škola technická, Bratislavská cesta 10, 945 25 Komárno
- Stredná odborná škola služieb, Ul. sv. Michala 36, 934 80 Levice
- Stredná odborná škola dopravy a služieb, Jesenského 1, 940 62 Nové Zámky

Žilinský samosprávny kraj

- Stredná odborná škola polytechnická, Jelšavská 404, 026 01 Dolný Kubín
- Stredná odborná škola polytechnická, Sládkovičova 104, 034 01 Ružomberok

Košický samosprávny kraj

- Stredná odborná škola technická, Partizánska 1, 071 01 Michalovce
- Cirkevná stredná odborná škola sv. Jozafáta, Komenského 1963/10, 075 01 Trebišov

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
+421 948 876 084
arriva@arthurmedia.sk